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	إختبار الثلاثي الأول في 
مادة العلوم الفيزيائية
	ثانوية سعد دحلب
القبة

	التمرين الأول :

لدينا تسجيلين لحركة كرية سقطت سقوطا حرا .

في التسجيل الأول  الكرية سقطت دون سرعة إبتدائية ، أما في التسجيل الثاني فإن الكرية قذفت بسرعة إبتدائية أفقية .

المواضع مأخوذة كل 
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 ، المسطرة مدرجة ب 
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 . تلمس الكرية الأرض عند التدريجة 40 .

1- أوجد سلم الرسم أي كل 
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 على الورقة ، كم يمثل في الواقع ؟

2- قارن بين أزمنة السقوط في كل تسجيل .

3- في أي تسجيل تصل الكرية إلى الأرض قبل الأخرى ؟ علل .

4- في التسجيل الأول :

       أ- أحسب السرعة اللحظية  
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 في الموضعين 
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  . ماذا تلاحظ ؟

       ب- أحسب التغير في السرعة اللحظية 
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5- في التسجيل الثاني :

       أ- أحسب السرعة اللحظية  
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 في الموضعين 
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 . ماذا تلاحظ ؟

       ب- مثل أشعة السرعة اللحظية  
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 في الموضعين 
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       ﺠ- مثل شعاع التغير في السرعة اللحظية 
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، ثم عين قيمته .

6- قارن بين قيمتي 
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 في التسجيل الأول والثاني . ماذا تستنتج فيما يخص القوة المؤثرة على الكرية ؟

7- ماهو سبب إختلاف مساري الحركتين ؟
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التمرين الثاني :

الوثيقة الموضحة في الشكل ( إقلب الصفحة ) تمثل ذرتي ليثيوم 
[image: image19.wmf]Li

 ، الإلكترونات ممثلة في حالة سكون
 ( بالرغم انها ليست كذلك في الواقع ) .
1- أذكر مكونات الذرة ؟

2- تعرف على كل جسيمة في ذرتي الليثيوم بإكمال الفراغات .

3- كم عدد النكليونات في كل ذرة ؟




	4- عين الرقم الذري 
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 لكل ذرة .

5- إستنتج عدد النترونات .

6- الذرتان تنتميان إلى نفس العنصر . فيما تختلفان ؟ أعط التمثيل الرمزي لكل نواة 
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7- علما أنهما نظيرين  أعط تعريف النظير.
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التمرين الثالث :

ذرة الفضة رمزها 
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 ، تحتوي على 108 نكليون . نواتها تحمل شحنة 
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1- أحسب رقمها الذري 
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  .
2- ماعدد نتروناتها ؟

3- أعط التمثيل الرمزي لنواتها 
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4- ماهو عدد الإلكترونات التي تمتلكه الذرة ؟ علل بجملة مفيدة .

5- أحسب كتلة ذرة الفضة 
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 باعتبارها مساوية لكتلة نواتها .

6- ماهو عدد الذرات الموجودة في عينة من الفضة كتلتها 
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المعطيات :
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